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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ»

Στις  καλοκαιρινές  μέρες  που  διανύουμε  μέσα  από  τις  ανατροπές  τόσο  των  οικονομικών

δεδομένων της καθημερινότητάς μας όσο και των ψυχολογικών στηρίξεών μας, ψάχνουμε να βρούμε

προσωρινές διεξόδους ανάπαυλας και ανανέωσης σε τουριστικούς προορισμούς της πατρίδας μας. 

 Με  βαθιά  πεποίθηση   ότι  μπορούμε  να  αγαπήσουμε   περισσότερο  τη  Στερεά  Ελλάδα,

απευθυνόμενη σε όλους σας, θεωρώ μέλημά μου να τονίσω τα σημαντικά τουριστικά πλεονεκτήματα

και να σας ενημερώσω σχετικά με τις δυνατότητες της δικής μας Περιφέρειας.

Στη Στερεά Ελλάδα βρίσκονται μεγάλα και γνωστά τουριστικά κέντρα που συνθέτουν όλες τις

μορφές τουρισμού,  όπως ιαματικός,  θρησκευτικός,  χειμερινός,  θαλάσσιος  και  ξενοδοχειακός με την

ύπαρξη πολύ σημαντικού αριθμού μονάδων (ξενοδοχειακών κ.ά.). Στον τόπο μας υπάρχουν πάνω από

520 ξενοδoχειακές .μονάδες (με σήμα του ΕΟΤ). Συνολικά,  μαζί με ενοικιαζόμενα δωμάτια, κάμπινγκ

και με άδεια λειτουργίας καταλύματα, διατίθενται περί τις 50.000 κλίνες. Προσαρμοσμένα έτσι ώστε να

δίδεται η δυνατότητα και στους οικονομικά ασθενέστερους ν΄απολαύσουν θερινές διακοπές.

Αγαπητοί  συμπολίτες,  δικαίωμα  στον  τουρισμό  έχουμε  όλοι.  Το  παγκόσμιο  δικαίωμα  στον

τουρισμό πρέπει να θεωρείται φυσικό επακόλουθο και απόρροια του δικαιώματος στην ξεκούραση και

την αναψυχή, όπως επίσης και τον περιορισμό των εργάσιμων ωρών κατά εβδομάδα, καθώς και των

πληρωμένων  διακοπών,  τα  οποία  άλλωστε  είναι  κατοχυρωμένα  τόσο  στο  άρθρο  24  της  Διεθνούς

διακήρυξης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, όσο και στο άρθρο 7 της Διεθνούς Συνθήκης Οικονομικών,

Κοινωνικών και Πολιτισμικών δικαιωμάτων

Στο πλαίσιο αυτό των δικαιωμάτων μας υπάρχει το πρόγραμμα «Τουρισμός Για Όλους 2013 – 2014»,

μέσω του οποίου επιδοτείται  η παραμονή σε καταλύματα ατόμων, τα οποία ανήκουν σε κοινωνικές



ομάδες μεσαίων και χαμηλών εισοδημάτων και  δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων

άλλων φορέων. Η χρονική περίοδος για το πρόγραμμα « Τουρισμός για όλους 2013 – 2014 », θα είναι

από τον Ιούλιο 2013 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 (ενημέρωση στα ΚΕΠ των Δήμων της χώρας αλλά και

στην  ιστοσελίδα  www  .  dikaiologitika  .  gr   .  Επίσης   η  Τουριστική  Επιχειρηματική  Κοινότητα  της

Περιφέρειας  Στερεάς Ελλάδας  προσφέρει καλύτερες οικονομικές ευκαιρίες στους πολίτες της, που θα

προτιμήσουν  τους δικούς μας προορισμούς για τις διακοπές τους.

Στέλνοντας  λοιπόν   μήνυμα παρότρυνσης,  απευθύνω εγκάρδιο  κάλεσμα σε  όσους  προτίθενται  να

ταξιδέψουν για τις θερινές τους διακοπές, να προτιμήσουν τις ευκαιρίες που δίνει η Περιφέρεια Στερεάς

Ελλάδας. Βοιωτία, Εύβοια, Ευρυτανία, Φθιώτιδα, Φωκίδα. Τόποι με μαγευτικές παραλίες, όπου για το

2013 έχουν δοθεί  30 Γαλάζιες  σημαίες σε βραβευμένες ακτές και  μαρίνες,  αλλά και  συναρπαστικό

φυσικό περιβάλλον. Περιοχές όπου παρουσιάζονται έντονες αντιθέσεις της φύσης, καταπληκτικά τοπία

γεμάτα παραλλαγές. 

Περιφέρεια που στα ανατολικά της ξεπροβάλλει το μεγαλύτερο νησί των Σποράδων, η Σκύρος, όπου

επισκέπτες μπορούν να θαυμάσουν την τοπική αρχιτεκτονική, τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα, τα κεραμικά

και τις παραλίες της.

«Στερεά Ελλάδα. Ό, τι ζητάς είναι εδώ!!»

Αξίζει  να διαπιστώσουμε  ότι σε αυτήν τη δύσκολη οικονομική συγκυρία που περνά ο τόπος μας,  οι

εσωτερικοί  προορισμοί,  τουρισμός  και  καλοκαίρι  στην Περιφέρεια  Στερεάς Ελλάδας,  ενδυναμώνουν

όλους μας. Γιατί οι άνθρωποι τούτου του τόπου, έχουν όρεξη, δημιουργικότητα, όραμα και δυναμισμό

και  είναι  αποφασισμένοι  να  δουλέψουν  σκληρά  για  να  αναστρέψουν  τούτο  το  κλίμα,  ώστε  να

δημιουργήσουν ένα μέλλον για τη χώρα αντάξιο με το αξιοθαύμαστο παρελθόν της, αλλά και με το

φυσικό κάλλος με το οποίο είναι προικισμένη.

Σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια που έχουμε ξεκινήσει και που πραγματικά μας μένει πολύς

δρόμος να διανύσουμε ακόμα, έχουμε μεγάλη ανάγκη τη δική σας αλληλεγγύη τη δική σας στήριξη και

συνεργασία. Τη συνδρομή  των συμπολιτών μας.  Και εννοώ όχι μόνο την υλική και οικονομική, αλλά

την ηθική υποστήριξη, καθώς και τη συνδρομή σε γνώση, σε ιδέες, εμπειρίες και πρακτικές , ώστε να

πορευόμαστε όλο και καλύτεροι στην Στερεολλαδίτικη ζωή μας. Όλοι μαζί μπορούμε να επιτύχουμε την

ισχύ εν τη ενώσει, υποστηρίζοντας ο ένας τον άλλον.

Καλό Καλοκαίρι

Η Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
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